

Az év utolsó hazai versenyén

Sikeres szereplés

(folytatás az 1. oldalról)
szombathelyi rendezésű Európa Bajnokságon. A legkisebbek (7-11 évesek) is sikert arattak. A „ritmosos” lányok: Gyekiczki Adél, Konstantinovic Lili és Melis Vanda a dobogó harmadik fokára állhattak.

A második napon a „B” kategória versenyzői kerültek sorra. Számukra ez a verseny a Magyar Kupa IV. fordulója volt. A Ritmus Sportaerobic Club másik edzőjének Springel Mihályné Zitának UP3-as csapata itt szintén két érmet szerzett. A 7-11 éves korosztály step csapata ezzel kivívta a Magyar Kupa Döntőjében való szereplés jogát. A stepes lányok: Ancsin Dóra, Bencsik Rebeka, Emödi Dorina, Kugyela Flóra, Mester Zsófia, Szikora Dóra és Uhljar Janka a Magyar Kupa IV. fordulójában a dobogó III. fokára állhattak (14,3 pont). Fejlődésüket jelzi, hogy előző eredményüknél, majd 1

ponttal ért többet a most bemutatott gyakorlat.

Edzőjük, Springelné Zita bizakodva néz a dec. 8-i döntő elé, ahol reményei szerint ismét dobogóra állnak majd a „Szamócák”.

A másik „ritmosos” step csapat, Somogyi Zsuzsa csapata, hajszállal lemaradva mögöttük a 4. helyen végzett. A csapat tagjai: Bencsik Miksa, Fabó Márkó, Hamza Brigitta, Nagy Márta és Tomasovszki Lili. A kötelező gyakorlatban (Challenge) Springelné Zita csapata ezúttal a 4. helyet szerezte meg.

Egy másik versenyszám, a kötelező gyakorlat, a challenge csapat tagjai - Ancsin Dóra, Bencsik Rebeka, Emödi Dorina, Kugyela Flóra, Uhljar Janka – a 4. helyet vívták ki maguknak.

Ez a helyezések azért is örömdetes, mert a versenysorozat előző fordulójában elért pontszámuknál, több mint 1 ponttal szereztek többet ezen a hétvégén. (14,95)

Mivel a felnőttek már a jövő évi világbajnoki részvételért küzdöttek, ezért a szarvasi küldöttség tagjai közül duplán értékes Somogyi Nikolett trióban elért győzelme, ami feljogosítja őt és két fővárosi társát arra, hogy tavasszal a németországi Ulmban sorra kerülő világeseményen is bemutatthassa tudását. A Blue Gym junior triója (Gulyás Mercédesz, Varga Virág, Pálincás Fanni) ezúttal nem állhatott dobogóra, csak a negyedik helyen zárta a versenyt.



Somogyi Nikiék hétfő óta a tavaszi világbajnokságra készülhetnek

Kecskék mellé a káposzta

Egy hónappal ezelőtt ideiglenesen a Szarvasi KOMÉP Város-gazdálkodási Kft.-t bízta meg a képviselő-testület a megvásárolt legelőkísérleti telep működtetésével. A legutóbbi, az október 18-iki ülésükön két, ehhez kapcsolódó újabb döntést hoztak.

Sorrendben elsőként arról tárgyaltak a képviselők, hogy a Nemzeti Földalap Kezelő Szervezetten keresztül benyújtja a város önkormányzata igényét a Magyar Kormányhoz a nemrég megvásárolt állattartó telep körül elhelyezkedő földterületekre. A kérelem kedvező elbírálása esetén több mint 53 hektáros, jelenleg állami terület kerülne Szarvas tulajdonába. A földet Szarvas településfejlesztési célokra hasznosítaná.

Ehhez a témához kapcsolódóan tárgyalta a testület azt az előterjesztést, mely szerint írásban kell rögzíteni a megállapodást a KOMÉP Kft.-vel a legelőkísérleti telep üzemeltetéséről. E szerint az üzemeltetés bevételei és kiadásai közötti különbözet finanszírozását az Önkormányzat magára vállalja, havonta kifizeti ezt az összeget az üzemeltetőnek.

A javaslatot az Ügyrendi-jogi és a Mezőgazdasági és Környezetvédelmi bizottság is az előterjesztés szerint elfogadta. Ugyanígy döntött a Gazdasági és Közbeszerzési bizottság is a testületi ülést megelőző bizottsági ülésén. Az állásfoglalásukat Hodálík Pál elnök azzal magyarázta, ez a hasznosítás jó indokkal szolgál ahhoz, hogy a telep körül lévő területekre jogosan formáljon igényt az önkormányzat a kormánytól.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság módosító javaslattal élt,

melyet a bizottság elnöke Kozák Imréné vezetett elő. Mint mondta, a KOMÉP üzemeltetési terve szerint a kiadások és bevételek különbsége éves szinten 5,5 millió forintra tehető, mégpedig a kiadások javára. Ez a különbözet az önkormányzatot terhelné, viszont a költségvetésben mindössze 1,5 millió forintra találtak forrást. Javasolta, tárgyalják újra ezt az elképzelést, mielőtt döntést hoznának.

Bescsényi Zoltán hozzászólásában elmondta, hogy bár a számok riasztóaknak tűnnek, van mögöttük produktum is. Az őszi talajmunkák, vetés kiadásainak többszöröse térülhet meg a termésben, a takarmányozás költségével pedig az állatállomány gyarapszik. Ha januárra az igényelt földek tulajdonosává válik az önkormányzat, akkor földalapú támogatásokra is számíthat. Hozzátette, ha a földigénylés sikerrel jár, akkor újra el kell gondolkodniuk a képviselőknek, hogy milyen formában érdemes működtetni a tulajdont. Megjegyezte, számtalan lehetőség kínálkozik a megoldásra.

A képviselők úgy döntöttek, hogy a novemberi testületi ülésen újra napirendre tűzik a legelőkísérleti telep működtetésének kérdését, azonban felhatalmazták a polgármestert és a jegyzőt az előkészített megállapodás aláírására.

K.Zs.

Meghívó

Szeretettel meghívjuk a SZARVAS OPEN 2007 disputa verseny megnyitójára és rendezvényeire.

A verseny időpontja: november 9-11.,

helyszíne: a szarvasi Fő Téri Általános Iskola.

A viták témája:

Magyarországon a gyerekek védelme megfelelő
Magyarországon a gyerekek védelme nem megfelelő

Programjaink:

November 9. 19:00-20:00 – A gyermekvédelem helyzete. Előadó: Tóth Tamásné a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezető családgyozdója.

November 10. 9:00 - 9:30 – Megnyitó
9:30 -10:30 – I. vita
11:00 -12:00 – II. vita
12:00 -13:00 – Ebédszünet
13:00 -14:00 – III. vita
14:30 -16:30 – Városnézés

November 11. 8:30 - 9:30 – Döntők
10:00 -10:30 – Eredményhirdetés

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Jani Erzsébet, Sándor Márta, Zakar Erika, szervezők